

争当小小“金话筒” 马年春晚当主持

本周六,小记者马年春晚小主持人选拔赛拉开帷幕



小主持人(中、右)登上小记者蛇年春晚的舞台

为丰富校园文化生活,营造良好文化氛围,提高学生语言运用和随机应变能力,展现我市少年儿童的综合素质,小记者俱乐部特举办小记者马年春晚小主持人选拔赛,通过比赛发掘少儿播音主持人才,推荐参加小记者马年春晚,获得和知名节目主持人同台主持的机会。

小记者马年春晚小主持人选拔赛初赛,将于本周六上午在洛报集团定鼎南路3号楼311报告厅拉开帷幕。本场比赛以模拟主持的形式,每个参赛的小主持人上台脱稿展示一段模拟主持的开场白,评委将根据每个参赛小主持人的吐字发音、语言表达和舞台表现等标准进行打分评判。

届时,小记者口才班的学员将依次登台展示,如果你语言表达能力强,快来参赛,将你的好口才展示出来吧。如果你来参加,就有机会获得知名主持人的专业点评,为你的梦想插上翅膀。

另外,小记者影视表演班的学员也在紧锣密鼓地为即将到来的小记者春晚作准备。据小记者影视表演班讲师王鑫透露,全体学员将通过舞台剧的形式参加小记者马年春晚的演出。目前正在紧张排练中的舞台剧《街头一事》,讲述了人与人之间应该多些宽容和体谅的故事,本周日将登上洛阳晚报第二届社区文化行的舞台进行首演。欢迎您前来观看。

咨询电话:63115188

小记者采访采风周周行

小手拉小手 心系山区同龄人

本周六,让我们为汝阳县枣林小学的同学送去温暖

现在,天气一天天寒冷起来,怕冷的人们纷纷添衣御寒。然而,当你穿着厚厚的冬衣,享受冬日温暖之时,可曾想到:在偏远的山区,还有一群同龄人,冒着严寒徒步上学,坐在没有暖气的教室里学习,他们的冬季保暖仍是问题。今起,由洛阳日报报业集团和浩亚达小额贷款有限公司联合主办的“晚报爱心小记者 心系山区同龄人”大型公益活动正式启动。现面向全市征集爱心小记者,让我们行动起来,小手拉小手,在寒冬来临之前,为山区的同龄人送去温暖。

严冬临近,城市里的孩子在暖意融融的家中睡觉、在温暖如春的教室里读书,从来不用担心没有冬衣穿、没有热饭吃……在爸爸妈妈的安排下一切都那样自然平常。然而,对于偏远山区的孩子来说,冬季,是他们最难熬的季节。

汝阳县柏树乡枣林小学位于汝阳

县与嵩县交界处,距汝阳县城12公里。冬季平均气温比市区低3℃左右。枣林小学校长李粉中介绍,该校共有学生592名,学生基本都是步行上学,住得最远的学生要走45分钟的路程,一来一回就是90分钟。中午时间短,多数学生往往只用1到2元钱在学校附近买饭充饥。由于没有暖气,学校给每个班生了煤火,但学生的小手还是会受冻。李校长说,学校的体育器械相对缺乏,学生一直渴望能在课间打打篮球。

为给山区同龄人提供实实在在的帮助,洛阳日报报业集团和浩亚达小额贷款有限公司联合推出此次活动。据悉,浩亚达小额贷款有限公司已经为枣林小学购置了一批新文具。小记者快快行动起来,拿出零花钱,为山区同龄人送去全新的防寒衣物和学习用品。本周六,小记者俱乐

部将邀请小记者一同前往汝阳县枣林小学,亲手将自己捐献的物品送到山区同龄人的手中,感受山区同龄人生活、学习的艰苦。

爱心行动等待你的参与,山区儿童期待你的援手。你小小的一个爱心举动,或许就可以改变一个同龄人的命运。

报名电话:63232410

活动时间:11月9日(本周六)早上7点半

集合地点:洛报集团定鼎南路办公区门口

温馨提示

- 1.捐赠物品可以为防寒保暖衣物、书籍文具、体育用品等,要便于小记者个人携带。
- 2.本次活动仅限市记协小记者参加,家长不能同行。

关于洛阳市记协小记者证2013-2014年度年审的通知

为了进一步引导中小学生对社会主义新闻事业,提高写作水平,丰富课余生活,洛阳市小记者协会于2012年3月正式成立。自小记者协会成立以来,新加入的小记者成为洛阳市记协的“正规军”。

为了规范小记者队伍的管理,进一步提高小记者工作水平,根据中记协和市记协的统一规定,市记协小记者证年审工作正式启动。小记者证的有效期为一年,满一年者须及时办理年审手续,小记者证过期不予参加后续活动。

年审咨询电话:63232410

洛阳市小记者协会

小记者视力保健中心
洛阳神州眼科医院
白内障手术
政府每例补贴500元
电话:63307356

小记者在行动

小记者参观洛阳警察博物馆

你知道洛阳市公安局的发展历史吗?你了解新中国成立以来警察的装备和制服有什么变化吗?你见过刑事技术的勘察工具吗?11月2日,市记协小记者带着这些问题来到洛阳警察博物馆。

周六上午9时许,50多名市记协小记者,在博物馆馆长王向斌的引导下参观了洛阳警察博物馆(如图)。博物馆里不仅展示着早期的公章、打字机、放映机、电话机等办公用具,还展示了大烟壳、大烟枪、刀剑、轻机枪等毒品和违禁枪支,最引人注目的是一间解放前的公安办公室。“很多在电视上才能见到的场景,今天亲眼目睹了!”小记者大开眼界,发出由衷地感叹。随后,小记者针对参观的内容对王馆长进行采访,大家你一言我一语,用独特的眼光为撰写采访文章寻



找素材。

在活动中,王馆长为小记者介绍了从解放初期至今洛阳公安队伍的发展、不同岗位警察的工作状态及丰富多彩的公安文化,小记者对警察在各时期的精湛业务钦佩不已,纷纷表示这次活动让他们大开了眼界,对警察职业有了全新的认识。

“长大我要做一名警察!”“人民警



“警察是我心中永远的英雄!”“感谢警察叔叔带给我们安全感。”“向警察叔叔致敬!”……活动结束后,小记者纷纷在留言册上写下了自己的心声。

本次活动通过参观、讲解、互动,加深了小记者对警察职业的认识,让他们体会到警察职业的神圣与崇高,也增强了自身的社会责任感。

(李冰/文 王晔/图)

小记者 每周一星



市记协小记者:崔宗昊
小记者证号:XW001624
学校:梅森学校

指导教师:杨文杰
采访时间、地点:11月2日,警察博物馆

评语:踏实,上进,喜欢阅读,积极参加社会实践活动并积极投稿。